
NC DPI OFP SAMPLE LETTER: PARENTS RIGHT-TO-KNOW

Către: Toți părinții
De la: [Public School Unit Name]
Dată: [Date]
Cu privință la: Scrisoare și Notificare către Părinți privind Dreptul la Cunoaștere

În calitate de părinte al unui elev de la [school name] și parte a notificării noastre de început de
fiecare an școlar, aveți dreptul de a afla despre (1) calificările profesionale și criteriile de licență ale
profesorilor care instruiesc copilul dvs., (2) informații cu privire la participarea studenților la testarea
obligatorie de stat sau locale și politicile afiliate, (3) predare lingvistică, protocoale și servicii de
identificare a cursanților englezi și asigurarea noastră că astfel de informații vor apărea într-un limbaj
ușor de înțeles și într-un format accesibil. Aceasta este o cerință pentru toate unitățile școlare publice
(PSU) care primesc fondurile Titlului I și vă permite să solicitați astfel de informații și să primiți un
răspuns în timp util. Mai jos sunt detalii suplimentare despre informațiile despre Dreptul Părinților la
Cunoaștere.

(1) Calificările Profesionale și Criteriile de Licență ale Profesorilor
a. [School name / Our public school unit] informează părinții că au dreptul de a solicita

informații cu privire la calificările profesionale ale profesorilor de clasă ai elevului dvs, iar
răspunsul nostru va avea loc în timp util, inclusiv următoarele informații și dacă profesorul
elevului:

i. a îndeplinit criteriile de calificare și licență de stat pentru nivelurile de clasă și
disciplinele în care profesorul oferă instruire,

ii. predă în regim de urgență sau alt statut provizoriu prin care s-a renunțat la criteriile
de calificare sau licență de stat și

iii. este predare în domeniul disciplinei de certificare a profesorului.
b. Dacă copilului i se oferă servicii de către paraprofesionişti şi, dacă da, calificările acestora.
c. Informații despre nivelul de performanță și creștere academică a studentului, dacă este

cazul și disponibil, cu privire la fiecare dintre evaluările academice de stat necesare; și
d. Observați în timp util că copilului dvs i s-a predat timp de 4 sau mai multe săptămâni

consecutive de către un profesor care nu îndeplinește cerințele de certificare sau licență
de stat aplicabile la nivelul clasei și domeniul de studiu alocat.

(2) Transparența și Informarea Testării, Participarea Studenților la Testarea Obligatorie de Stat sau
Locală și Politicile Afiliate

a. Părinții pot solicita și primi un răspuns în timp util, informații cu privire la orice politică
școlară de stat sau locală cu privire la participarea elevilor la orice evaluări mandatate și
proceduri afiliate sau dreptul părinților de a renunța ca copilul lui să participe la o astfel
de evaluare, acolo unde este cazul.

b. [School name / Our public school unit] va pune la dispoziție pe scară largă prin mijloace
publice și notificări, inclusiv prin postarea într-o manieră clară și accesibilă pe site-ul
nostru web, fiecare notă va oferit informații despre fiecare evaluare, conform cerințelor
statului și la nivel local, pentru a se conforma acolo unde astfel de informații sunt
disponibile și realizabil de raportat, inclusiv:



i. subiectul evaluat,
ii. scopul pentru care este concepută și utilizată evaluarea
iii. sursa cerinței pentru evaluare și
iv. acolo unde aceste informații sunt disponibile -

1. cantitatea de timp pe care elevii o vor petrece pentru evaluarea și programul
de evaluare; și

2. timpul și formatul pentru diseminarea rezultatelor.

(3) Protocoale și Servicii de Predare a Limbii și de Identificare a Cursanților de Limba Engleză
a. Nu mai târziu de 30 de zile de la începutul anului școlar, , [School name / our public

school unit] va informa părinții despre un cursant de limba engleză identificat pentru a
participa la un astfel de program cu următoarele informații—

i. motivele pentru identificarea copilului lor ca cursant de limba engleză și care are
nevoie de plasare într-un program educațional de predare a limbii străine,

ii. nivelul de cunoaștere a limbii engleze a copilului, modul în care a fost evaluat acest
nivel și nivelul performanței academice a copilului,

iii. metodele de instruire utilizate în programul în care copilul lor participă sau va
participa și metodele de instruire utilizate în alte programe disponibile, inclusiv
modul în care aceste programe diferă în ceea ce privește conținutul, obiectivele de
instruire și utilizarea limbii engleze și a unei limbi materne în instrucție,

iv. modul în care programul la care participă sau va participa copilul lor va satisface
punctele forte și nevoile educaționale ale copilului lor,

v. cum un astfel de program îi va ajuta în mod special pe copilul lor să învețe limba
engleză și să îndeplinească standardele de performanță academică pentru
promovarea clasei și absolvire,

vi. cerințele specifice de ieșire pentru program, inclusiv rata așteptată de tranziție de
la un astfel de program în săli de clasă care nu sunt adaptate pentru cursanții de
limba engleză și rata așteptată de absolvire a liceului,

vii. în cazul unui copil cu dizabilități, modul în care astfel de programe și servicii
îndeplinesc obiectivele programului de educație individualizată a copilului și

viii. informații referitoare la drepturile părintești care includ îndrumări scrise
1. care detaliază dreptul pe care îl au părinții de a-și scoate imediat copilul din

acest program, la cererea acestora,
2. detalierea opțiunilor pe care părinții le au de a refuza să-și înscrie copilul

într-un astfel de program sau să aleagă un alt program sau metodă de
instruire, dacă este disponibilă și,

3. să ajute părinții în selectarea diferitelor programe și metode de instruire
dacă este oferit mai mult de 1 program/metodă.

b. Regulă Specială în Timpul Anului Școlar—Pentru acei copii identificați ca cursanți de limba
engleză în cursul anului școlar curent, [School name / our public school unit] va anunța



părinții copiilor în primele 2 săptămâni de la plasarea copilului într-un program
educațional de predare a limbilor străine. .

c. Participarea Părinților—[School name / our public school unit] va implementa un mijloc
eficient de informare a părinților care învață limba engleză pentru a informa acești
părinți—

i. cum pot fi implicați în educația copiilor lor;
ii. să fie participanți activi pentru a-și ajuta copiii să—

1. obțineți cunoștințe la limba engleză,
2. să atingă niveluri înalte într-o educație completă; și să îndeplinească

standardele academice provocatoare de stat așteptate de la toți studenții.
iii. [School name / Our public school unit] se angajează să implementeze un mijloc

eficient de informare a părinților, care include organizarea și trimiterea de anunțuri
cu privire la oportunitățile pentru întâlniri regulate pentru a formula și a răspunde
recomandărilor din partea părinților care învață limba engleză.

Vă rugăm să contactați [name] la [phone number and email] dacă aveți solicitări suplimentare,
întrebări sau doriți să primiți mai multe despre aceste informații. Mulțumesc.

Semnătura/Titlu l


